

Již po deváté Saint-Gobain obhájil pozici TOP zaměstnavatele v České republice i na světě

Skupina Saint-Gobain prošla úspěšně již po deváté v řadě mezinárodní certifikací TOP Employers Institute a získala ocenění TOP Employer Global 2024 a TOP Employer Czech republic 2024. A to zejména díky výjimečné péči o zaměstnance a poskytovaným zaměstnaneckým benefitům. Pravidelný roční výzkum realizovaný mezinárodně respektovaným institutem „TOP Employers Institute“ identifikuje nejlepší zaměstnavatele po celém světě, těch je celosvětově pouze 17.

Klíčové pro celou certifikaci Top Employer je absolvování přísného posuzování a zkoumání, jehož cílem je zjistit, zda společnost splňuje stanovené mezinárodní standardy potřebné k získání této certifikace. Jedná se o nezávislou certifikaci, kdy jsou v každé zemi provedeny studie, které vycházejí z analýzy více než 400 parametrů pracovních podmínek, které jsou auditovány a následně hodnoceny.

Claire Pedini, senior viceprezidentka pro lidské zdroje a společenskou odpovědnost, Skupiny Saint-Gobain, tuto certifikaci vítá se slovy: ***“ Pracovat pro Saint-Gobain znamená denně přispívat k budování udržitelnějšího a otevřenějšího světa. V posledním každoročním interním globálním průzkumu angažovanosti proto 89 % zaměstnanců uvedlo, že jsou hrdí na to, že pracují pro Skupinu. O těchto konkrétních a neochvějných závazcích svědčí označení “Top Employer Global”. Je rovněž výsledkem neustálého úsilí našich týmů, zejména v oblasti lidských zdrojů, podporovat naše zaměstnance po celém světě.”***

Top Employers Institute hodnotil Skupinu Saint-Gobain v České republice na úrovni všech personálních procesů a standardů, které zahrnují kritéria jako jsou strategie pro rozvoj a hledání talentů, přijímání nových zaměstnanců a proces jejich zapracování, vzdělávání a rozvoj, možnost kariérního růstu a rozvoje, zaměstnanecké benefity a například i jaká je firemní kultura ve společnosti.

Skupina Saint-Gobain tyto ukazatele splnila a potvrdila tak svou skvělou pozici mezi českými zaměstnavateli.

„Jsem skutečně hrdý na všechny zaměstnance, kteří takovou skvělou firemní kulturu vytváří. Toto ocenění je výsledkem dlouholeté práce managementu, vedoucích pracovníků a personálního týmu. Ti všichni nám pomohli tohoto výsledku dosáhnout. Pozici skvělého zaměstnavatele nepotvrzuje jen tato certifikace, ale také odpovědi zaměstnanců v průzkumu spokojenosti z minulého roku, který pro nás realizovala společnost IPSOS a do kterého se zapojilo více než 4 000 zaměstnanců a 89 % zaměstnanců uvedlo, že jsou hrdí na to, že v Saint-Gobain pracují a 86 % by nás doporučilo jako dobrého zaměstnavatele.“ uvedl **Robert Kudrna**, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro východní Evropu.

Kritéria, která staví Skupinu Saint-Gobain nad ostatní společnosti, jsou ta, která spojují zaměstnance a vytvářejí pocit sounáležitosti v rámci organizace: tedy naše hodnoty, etika a integrita. Skupina Saint-Gobain vyniká dobrým výkonem, pokud jde právě o etiku a integritu, vedení, politiku CSR a zapojení zaměstnanců.

O Skupině Saint-Gobain

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“.

168,000 zaměstnanců, působí v 75 zemích
Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050

Více infomací najdete na www.saint-gobain.cz .

Kontakt pro média

Jakub Benda

(+420) 724 738 135

Jakub.benda@saint-gobain.com